

Пресс-конференция о осуществлении реформирования в области дорожного строительства Самаркандской области



Пресс-конференция посвященная выполненным работам по реконструкции и капитальному ремонту автомобильных дорог общего пользования международного, государственного значения и основной деятельности автомобильных дорог местного значения прошла во второй половине текущего года, в зале заседания областного пресс-

центра города Самарканд.

На сегодняшний день, вся протяженность действующих автомобильных дорог общего пользования по Самаркандской области, составляет 4090 км. Из них: 385 км автомобильные дороги международного значения, 979 км автомобильные дороги государственного значения и 2726 км автомобильные дороги местного значения.

Самаркандскими дорожниками, были направлены все силы для качественного строительства, ремонта и содержания, автомобильных дорог, чтобы встретить на высоком уровне праздник 25-ти летия независимости Республики Узбекистан. В том числе, в кругу районных подрядных ремонтно-эксплуатационных предприятий дорожного хозяйства в системе Территориальной дорожно-эксплуатационной организации "Самаркандавтойул" и Самаркандским специализированным ремонтно-эксплуатационным предприятием по содержанию автомобильных дорог международного и государственного значения, по Инвестиционной Программе 2016 года, был заключен договор, на реконструкцию автомобильной дороги протяженностью 35 км на сумму 51071,9 млн. сум. За январь-июнь месяцы текущего года выполнено строительно-реконструкционных работ на сумму в 17355 млн. сум.

Вместе с этим, в текущем году осуществились качественные и плодотворные работы, по текущему ремонту автомобильных дорог, зимнему содержанию и озеленению.

Со стороны Самаркандских дорожников, проводятся широкомасштабные созидательные работы, приуроченные к 25-ти летию "Дня независимости" Республики Узбекистан. Это послужит большим подарком к празднику.

Пресс-служба АК "Узавтойул"